בעיה 2. על הקשת AC של מעגל החוסם את המשולש משוכלל ABC לקחו נקודה M, ונקודה P שהיא אמצע הקשת AC. N היא אמצע הקטע BM, K היא נקדה על היישר MC כך ש-PK  מאונך לישר זה. 
הוכח כי ANK- משולש משוכלל.
פתרון. נסמן ב-O  את מרכז המעגל.  

המעגל החוסם ABC נותן לחשב הרבה זוויות, למשל כל זווית שנשענת על PC או AP היא 300 ולכן PC=AP שווה לרדיוס. לכן משולש APO שווה צלעות. 

(PCK=(PCM=(PBM=(OBN. הזווית (ONB ישרה, וגם (PKC ורדיוס OB=PC, לכן משולשים PCK ו- OBN חופפים.

אם נעשה סיבוב ב- 600 יחסית ל- A כך ש- B יעבור ל- C אז O  יעבור ל- P. הקו BN  יעבור ל- CK (כי (CMK=600) ולכן משולש OBN יעבור ל- PCK הרי הם חופפים. ובכן, אחרי סיבוב ב-600 סביב B, N עובר ל- K לכן BKN משולש משוכלל.
